

勝頓少將昨抵首都，即在國防部長卡勒頓之辦公室招待記者。謂再為配合中央之各種力量，將為利打省米亞米參加美國消防長會議。彼等將討論時代化之民防問題。加拿大，英國，及歐洲等處云。民防之幹部，他不久將往美國夫老樂，與達上帝日例。斯特拉佛埠人惡卜，他在格蘭開有娛樂園，輕視該例。于星期日照常開娛樂，故受最高之處罰四拾元并罰門費云。

◎犯上帝日例被罰款

安省亞斯打訶，今夏安省警察積極禁止各公園及遊息地，于星期日娛樂，與達上帝日例。斯特拉佛埠人惡卜，他在格蘭開有娛樂園，輕視該例。于星期日照常開娛樂，故受最高之處罰四拾元并罰門費云。

◎省府調集大砲爭選

詩詩亞夫黨亦備戰

域多利訊，聯合省府之閣員已布置

一切，準備于數日內往阿頃拿根區

及始羅老市籌兩埠車大砲，競爭該

兩區之省立委補選。省長轉臣自由

黨，財政廳長安斯田保守黨，兩人

將聯袂往上述兩區將其政府過去之

政績及未來之施政方針對衆演講。

工務局長卡慎亦將往片的頓等處宣

揚其由片的頓往溫哥華之公路，將開

•又自由黨將軍南施乞治斯立委

為聯合政府之左翼，亦準備出發。

聯合政府之陣容，是對詩詩亞夫黨

者，並自信有把握，以詩詩亞夫自

大選三年以來，未曾獲過一次補選。

勝利故，然詩詩亞夫雖屢敗北而

壯志不灰，亦準備集中其最大之砲

及最善演講者，出發應敵云。

俄國第五縱隊之强大，不容疑惑。

俄國第五縱隊